

【综合新闻】

第十五届全国见义勇为英雄模范(含群体)名单

一、全国见义勇为英雄(含群体)

【蔡文】 牺牲前系中铝瑞闽股份有限公司工程师
【黄树焘、王宇群体】 黄树焘 北京市海淀区居民
王宇 北京市西城区居民
【陈锋】 中国移动通信集团河南有限公司南阳西峡分公司网络部员工
【赵孝凡(布依族)】 贵州省六盘水市水城县响水镇西陵村居民
【胡友平(女)】 牺牲前系江苏省苏州市姑苏区居民
【倪关林、徐四林群体】 倪关林 浙江省绍兴市柯桥区安昌街道金德旺商贸中心物业保安队长
徐四林 浙江省绍兴市柯桥区安昌街道金德旺商贸中心电工
【林林雨】 牺牲前系武警部队湖北省总队随州支队执勤中队警士
【刘烈明】 江西省赣州市某小区保安员
【聂永华】 四川省德阳市罗江区万安镇隆峰社区居民
【吴英杰】 中国汽车工程研究院股份有限公司试验工程师

二、全国见义勇为模范(含群体)

【李伟伦】 牺牲前系北京市门头沟区王平镇西石岩村居民
【魏孝波】 河北省到津务工人员
【王金增】 牺牲前系天津市蓟州区穿芳峪镇居民
【劳留伟、赵金群体】 劳留伟 牺牲前系北京市海淀区西二旗亮健养老北京羊蝎子火锅店店主
【赵金】 牺牲前系河北省廊坊市固安县兴安湖越野基地临时工
【王祥月、王更、王政、王永平、王海兵群体】 王祥月 河北省保定市涞水县龙门乡苇家峪村党支部书记
王更 河北省保定市涞水县

龙门乡苇家峪村居民

【王政】 河北省保定市涞水县龙门乡苇家峪村居民
【王永平】 河北省保定市涞水县龙门乡苇家峪村居民
【王海兵】 河北省保定市涞水县龙门乡苇家峪村居民
【刘小川】 山西省晋城市阳城县润城镇柏沟村居民
【额尔登苏乙拉(蒙古族)】 牺牲前系内蒙古自治区锡林郭勒盟阿巴嘎旗吉尔嘎郎图苏木人大主席
【韩冰】 内蒙古自治区兴安盟乌兰监狱乌兰工贸有限公司职工
【李清学】 牺牲前系辽宁省葫芦岛市建昌县黑山科乡小台子村党支部书记、村委会主任
【张宝付】 辽宁省抚顺市章党水泥厂退休工人
【李长利】 吉林大学白求恩第一医院卒中中心护士
【姜晓波】 黑龙江省黑河市嫩江市环宇建筑装饰服务有限公司经理
【高金成】 黑龙江省绥化市望奎县人民法院党总支副书记
【高艳翔】 上海市松江区车墩镇志翔餐饮店店主
【顾宗海】 上海景鸿保安公司驻浦东机场货运站保安队长
【孙连举】 江苏省淮安市涟水县高沟镇王码村居民
【彭清林(白族)】 浙江省杭州市美团外卖配送员
【王友田】 安徽省六安市霍邱县城西乡邹台村居民
【王庆龙】 牺牲前系安徽省淮南市大通区上窑镇林场职工
【艾君】 福建省漳州市台商投资区角美镇金山村川籍务工人员
【邹小炎、王顺群体】 邹小炎 南昌大学附属口腔医院职员
王顺 江西省南昌市西湖区芳湖路小区居民
【武国升】 牺牲前系山东省菏泽市东明县菜园集镇西寨村居民
【庄晓乐】 山东省济南市市中区经九路3号居民

【杨松璞】 河南省禹州市韩城街道办事处前进路19号老杨手工面馆店主
【陈明真】 湖北省襄阳市东津新区侯营村小学退休教师
【刘健夫】 湖南省娄底市新化县游家镇卫生院栗山门诊部医生
【邹武成(苗族)】 湖南省湘西州吉首市民族幼儿师范学校保卫科职工
【谢如祥、范江涛群体】 谢如祥 广东省中山市西区街道居民
范江涛 河南省新郑市郭店镇居民
【黄福林、唐群辉、王国梁群体】 黄福林 广东省广州市南沙区万顷沙镇居民
唐群辉 广东省广州市南沙区万顷沙镇居民
王国梁 广东省广州市南沙区万顷沙镇居民
【钟威】 广东省韶关市始兴县沈所镇政府农业办主任
【韦仲谋(瑶族)】 广西壮族自治区桂林市荔浦市人民医院职工
【林佳泰】 广东省揭阳市揭东区霖磐镇东洲村居民
【杨广聪】 海南省三亚市崖州区好运来家电维修工人
【魏天兴】 牺牲前系重庆市万州区白羊镇大石村居民
【冉体兰(女)】 四川省遂宁市大英县回马镇文武村个体工商户
【邓璞、项姚兴群体】 邓璞(苗族) 牺牲前系贵州省黔西南州普安县龙吟镇红旗社区居委会副主任
项姚兴(苗族) 牺牲前系贵州省黔西南州普安县龙吟镇吟塘村居民
【李莲梅(女,回族)】 云南省昆明市盘龙区龙泉街道瓦窑村居民
【达瓦顿珠(藏族)】 牺牲前系西藏当薛嘎嘎摄影文化有限公司副经理
【嘎桑多吉(藏族)】 西藏自治区林芝市波密县多吉乡西巴村居民
【任凤祥】 陕西省榆林市佳县佳州街道南河底村居民
【蒋正全、程心灿、秦建平、刘同连、王福利、王建宁群体】 蒋正全 牺牲前系重庆市江津区朱

杨镇板桥村居民
【程心灿】 四川省巴中市通江县杨柏镇骡子坡村居民
【秦建平】 四川省巴中市通江县诺水河镇官田坝村居民
【刘同连】 陕西省西安市高陵区鹿苑街道草市村居民
【王福利】 陕西省西安市临潼区交口街道高铁村居民
【王建宁】 陕西省西安市阎良区武屯街道新村居民
【马文轩、王武斌、马斌、高一帆群体】 马文轩(东乡族) 甘肃省临夏州临夏市第三中学学生
王武斌 甘肃省临夏州临夏市第三中学学生
马斌(东乡族) 甘肃省临夏州临夏市第三中学学生
高一帆(回族) 甘肃省临夏州临夏市第三中学学生
【当子扎西、刀知日车群体】 当子扎西(藏族) 牺牲前系甘肃省甘南藏族自治州卓尼县刀告乡龙多村居民
刀知日车(藏族) 牺牲前系甘肃省甘南藏族自治州卓尼县刀告乡龙多村居民
【徐辉】 牺牲前系江苏南通建总集团有限公司青海恒御新城项目经理
【付英泽】 宁夏回族自治区石嘴山市平罗县城关镇金水湖畔小区居民
【旺尔逊·库尔班(维吾尔族)】 牺牲前系新疆维吾尔自治区阿克苏统一企业有限公司员工
【冯胜军、李刚群体】 冯胜军 牺牲前系新疆生产建设兵团第八师石河子市总场北泉镇清泉集二连居民
李刚 新疆生产建设兵团第八师石河子市总场北泉镇清泉集二连职工
【刘永鹏】 新疆生产建设兵团第二师双河市博乐垦区福宁新城居民
【谢勇忠(壮族)】 广西壮族自治区崇左市龙州县居民
【柯东贤】 中国人民解放军第32136部队56分队班班长

中国电子科技集团有限公司原党组成员、副总经理何文忠受贿案一审宣判

本报张家口7月21日电(记者 乔文心)今天,河北省张家口市中级人民法院一审公开宣判中国电子科技集团有限公司原党组成员、副总经理何文忠受贿案,对被告人何文忠以受贿罪判处有期徒刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对追缴在案的犯罪所得财物及孳息依法上缴国库,不足部分继续追缴。
经审理查明:2006年至2023年,被告人何文忠利用担任中国电子科技集团公司第十一研究所所长助理、副所长、所长,中国电子科技集团有限公司总工程师、战略规划部主任职务上的便利,为有关单位和个人在供应产品、获取贷款等事项上提供帮助,单独或者伙同他人非法收受上述单位和个人给予的财物,以及在经济往来中,违反国家规定,收受回扣归个人所有,共计折合人民币2.89亿

余元。
张家口市中级人民法院认为,被告人何文忠的行为构成受贿罪,受贿数额特别巨大,并使国家和人民利益遭受特别重大损失,论罪应当判处死刑。鉴于何文忠到案后有重大立功表现;如如实供述罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物大部分已追缴,其中何文忠个人实际所得及孳息已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,对其判处死刑,可不立即执行。法庭遂作出上述判决。
据悉,张家口市中级人民法院于2025年4月11日依法开庭审理了该案。庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人何文忠及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,何文忠进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。

电动自行车充电引火灾烧伤二楼租户 车主被判担责七成赔偿1.4万余元

本报讯(记者 蔡 蕾 通讯员 梁 军)电动自行车环保又方便,备受大家青睐,但因违规停放、违规充电引发的安全事故也屡见不鲜。近日,湖北省枣阳市人民法院审理了一起案件,车主因将电动车放在楼栋大厅充电引发火灾致二楼租户烧伤,最终被判承担70%责任,赔偿1.4万余元。
2024年,房东张某将其所有的某小区一栋楼中的二楼房屋租给李某,将同单元的四楼租给王某。同年8月1日清晨6时30分,王某停放在一楼楼栋大厅充电的电动车突然起火,火苗蔓延至二楼,导致正在熟睡的李某被烧伤。消防部门出具《火灾事故简易调查认定书》,认定起火原因为“电气故障引发火灾”。
李某受伤后住院治疗8天,花费医疗费近9000元,因与王某协商赔偿未果,遂诉至法院,索赔医疗费、误工费共计4.2万余元。

法院审理后认为,公民健康权受法律保护,行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的,应承担侵权责任。王某将电动车放在楼栋大厅充电,且处于夏季高温无人值守环境,违反安全用电规范,增加火灾风险,同时,起火部位为其电动车充电器,说明其未对充电设备尽到检查维护义务,存在明显过错,应承担主要责任。房东作为房屋的所有权人,允许被告在大厅为电动车充电,与火灾后果之间亦有一定的关联性,应承担次要责任;李某作为受害者,对本次事故的发生没有过错,不应承担责任。故被告王某对本次火灾给原告身体造成的损害应承担70%的赔偿责任,其他损失原告可向其他责任人另行主张权利。
法院经审理,最终判决王某赔偿李某因烧伤造成的各项损失14287.16元。该案判决现已生效。

最高人民法院公布2025年上半年司法审判工作主要数据

上接第一版 针对串通投标犯罪大幅上升态势,最高人民法院联合国家发展和改革委员会发布6件典型案例,涵盖工程建设、物资采购、土地承包等多个经济领域,发挥典型案例教育警示震慑作用。受理危险驾驶罪一审案件12.1万件,同比下降14.96%。危险驾驶刑事案件数量降幅明显,但仍居刑事案件第一位。人民法院深入贯彻落实《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的意见》,规范案件办理,统一裁判尺度,实现对醉驾犯罪的精准打击、惩防并重。
民事案件审判情况。人民法院依法妥善审理各类民商事案件,以高质量司法服务高质量发展,以严格公正司法保障民生福祉。受理民商事一审案件1237.2万件,同比上升38.87%。受理劳动争议一审案件43.6万件,同比上升40.17%。最高人民法院会同人力资源社会保障部联合发

布第四批劳动人事争议典型案例,指导各级法院加强劳动争议民生司法保障,加强对新业态形态和灵活就业劳动者的权益保障。受理与公司有关的纠纷一审案件9.7万件,同比上升78.42%。人民法院扎实开展规范涉企执法司法专项行动,依法平等保护各类经营主体合法权益。针对公司内部治理质量不高、“连环诉讼”现象突出等公司类纠纷案件审理中发现的突出问题,最高人民法院总结审判经验,加快推进公司类纠纷和配套公司法实施相关司法解释的制定,强化司法规则供给。受理知识产权民事一审案件30.7万件,同比上升36.15%,人民法院服务发展新质生产力、维护市场竞争力度不断加大。受理植物新品种一审案件801件,同比上升84.14%。种业知识产权保护关乎国家粮食安全、种源自主可控,人民法院不断加大

种业知识产权保护力度,以高水平司法推动种业创新和农业高质量发展。受理涉外民商事一审案件2万件,同比上升52%。人民法院依法平等保护中外当事人合法权益,让当事人切身感受到中国司法的公正、高效,通过涉外案件裁判彰显我国市场化法治化国际化一流营商环境建设成效,为扩大高水平对外开放提供有力的司法保障和服务。
行政案件审判情况。人民法院严格履行监督行政机关依法行使职权的法定职责,支持和保障人民群众依法表达诉求,做深做实行政争议实质化解。受理行政一审案件17.5万件,同比上升19.67%,受理非诉行政行为申请执行审查案件10.6万件,同比上升24.88%。为积极回应人民群众对于政府信息公开的需求,最高人民法院印发《关于审理政府信息公开行政案件适用法律若干问题的解释》,进一步明确案件审查标准,为一体建设法治国家、法治政府、法治社会提供司法服务保障。发布首批涉市场准入行政诉讼十大典型案例,指导各级法院依法妥善审理与经营主体密切相关的行政许可、行政协议、行政允诺、行政处罚等行政案件,支持行政机关依法履行监管职责,监督、纠正侵害各类经营主体合法权益的违法行政行为,依法促进法治化营商环境建设。
执行案件办理情况。人民法院不断深化执行机制改革,促推“切实解决执行难”,积极推动将胜诉当事人“纸上权益”兑现为“真金白银”,积极服务法治社会、诚信社会建设。受理首次执行案件531.2万件,同比上升13.62%。执行完毕率和执行到位率分别为41.96%和54.38%,保持高位运行。新纳入失信名单103.3万人次,同比下降2.46%,连续五个季度下降;111.58万人次通过信用修复回归市场,信用修复工作的科学管理水平稳步提升。网络司法拍卖成交1610.9亿元,上拍量、成交量、成交率同比上升,财产处置工作成效持续提升。

坚持党的绝对领导 持续加强新时代审判工作
上接第一版 深入研究制约新时代审判工作高质量发展的问题和困难,积极应对案件总量大和定分止争面临更复杂多样情况的问题,忠实履职尽责、严格公正司法、深化司法体制改革,更好履行“最后一道防线”的职责使命,切实把党的主张、国家意志、人民意愿落到实处,把厚植党的执政根基、加强党的绝对领导落到实处。
抓牢《意见》贯彻落实,加强新时代审判工作,要紧紧依靠党的领导攻坚克难。新形势下,无论是服务经济社会高质量发展,还是推进审判工作高质量发展,都面临许多新情况新问题,有些问题综合性强、牵涉面广,更要在党的领导下合力推动解决。《意见》要求各级党委会加强对审判工作的领导,定期听取工作汇报,研究解决重大问题,保证党中央关于审判工作的方针政策决策部署贯彻落实;进一步研究和决定地方各级党委主体责任、领导责任。各级党委要紧密结合本地实际,推动、协助党委以合适形式进一步细化落实举措、具体要求,及时向党委汇报工作进展,提请研究解决落实中的突出矛盾和问题困难,加强与相关部门沟通协调,切实汇聚推动审判工作高质量发展的强大合力。
一分部署,九分落实。深入学习贯彻领会、认真贯彻落实《意见》,不仅为推动新时代审判工作发展提供了强大动力,也是各级人民法院必须切实履行好的政治责任、法治责任、审判责任。各级法院要认真学习贯彻全国人大法工委研训班精神,切实把思想和行动统一到抓好《意见》贯彻落实、加强新时代审判工作的绝对领导,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度,全面履职尽责,严格公正司法,严明纪律作风,为推进中国式现代化提供有力司法服务和保障。

其他

福州市马尾区马尾镇前街124、125、126号被征收人高长发及邹家满继承人邹长炬、邹长江等:根据福州市马尾区人民政府作出的房屋征收决定书(榕马政征(2019)1号)及公告,福州市马尾区马尾镇前街124、125、126号位于本次征收范围,被征收人邹家满(占有权属10分之7)、高长发(占有权属10分之3)、评估结果:确认补偿总建筑面积215.10㎡,平均评估单价11291元,总计2428609元。因邹家满已故,无法确定相关继承人,高长发及相关继承人无法取得联系,无法直接送达,也无法邮寄送达,故采取公告送达方式向被征收人继承人送达房屋征收评估报告书(房地估价报告(编号:建融房估综[2024]00155号)),请被征收人继承人在公告发布之日起六十日内到福州市马尾区住房和城乡建设局领取房屋征收评估报告书,逾期不领取视为送达。
【马尾区住房和城乡规划建设局】

哈尔滨市南岗房地产开发有限责任公司:新福源文化发展有限公司:我本人王欢乐作为新福源文化发展有限公司(以下简称公司)的股东,根据《中华人民共和国公司法》第三十三条的规定,特向贵公司提出查阅公司财务情况的申请。为了全面了解公司的财务状况和经营成果,为维护本人作为股东的合法权益,现本人依法行使股东的知情权,向贵公司申请查阅范围如下:1.提供自公司成立以来至申请日止的公司章程、股东会会议记录和财务会计报告供本人查阅、复制;2.提供自公司成立以来至申请日止的会计账簿(包括总账、明细账、日记账和其他辅助性账簿)和会计凭证(含记账凭证、相关原始凭证及作为原始凭证附件入账备查的有关资料)供本人查阅。请贵公司依法于收到本申请之日起十五日内作出书面答复,并准备好所有相关资料以便本人查阅,如贵公司未依法予以书面答复或不依法提供查阅、复制,本人将通过诉讼途径维护自己的权利,特此申请。
申请人:王欢乐

清算公告
深圳市福田区人民法院于2025年1月15日裁定受理申请人深圳市富海银涛贰拾贰号投资合伙企业(有限合伙)提出的对被申请人深圳市名皇建材有限公司的强制清算申请,并于2025年7月9日指定广东创基律师事务所担任深圳市名皇建材有限公司清算组,案号为(2025)粤0304强清15号。深圳市名皇建材有限公司的债权人应于公告之日起45日内到清算组指定地点申报债权。深圳市名皇建材有限公司的债务人或财产持有人应向清算组清偿债务或交付财产。深圳市名皇建材有限公司的股东、法定代表人等相关清算义务人应于公告之日起7日内向清算组移交其占有和管理的公司财产、印章和账簿、文书等资料。清算组联系地址:深圳市福田区深南中路3007号国际科技大厦1807-1808;联系人:周杰、黄峰燕;电话:0755-83760019、0755-83760058。
深圳市名皇建材有限公司清算组

公告
人民法院报2025年7月22日(总第9819期)

致歉声明
我就未经赵丽颖本人授权使用其肖像用于抖音、淘宝、京东“甄美博士”账号宣传一事,向赵丽颖及社会公众致以诚挚歉意。我深刻认识到,该行为侵犯了赵丽颖的肖像权,损害了其合法权益,对此我们深表愧疚;现已对涉事内容进行删除整改,并将进一步加强内部管理,严格遵守法律法规,杜绝此类事件再次发生。再次向赵丽颖女士郑重道歉,恳请谅解。
致歉人:宽立(杭州)网络科技有限公司
2025年7月7日

道歉信 尊敬的王宝强先生:您好!我因法律意识淡薄,遭受他人欺骗,未获得您的授权,便在我经营、销售的“健能”品牌农用物资产品外包装、线下展会及网络账号的宣传物料上使用了您的肖像、姓名。经法院审理认定,我的上述行为构成对您肖像权、姓名权的侵害。在此,我就侵权行为向王宝强先生致以最诚恳的歉意!我郑重承诺:已全面销毁所有包含王宝强先生肖像、姓名的宣传物料,今后进一步规范企业经营,避免此类情况再次发生。再次向您表示诚挚的歉意!
致歉人:郑州健能生物科技有限公司、金彦涛
【鲜致迪(公民身份证号码:510722200109121061)在此向广大社会群众致以最诚恳的歉意。我销售有毒有害食品的不当行为严重违背了序伦和道德准则,损害了广大群众的利益和情感,我已深刻认识到自己的错误。这错误给社会带来了不良影响,对此我深感懊悔。我愿意接受法律的制裁,一定会痛定思痛彻底改正错误,接受广大群众的监督,努力弥补我所造成的伤害,希望能得到广大群众的谅解。
致歉人:鲜致迪
纽迪希亚公司(N.V.NUTRICIA);我英文佳生物科技(宁波)有限公司、英洛维品牌管理(宁波)有限公司与纽迪希亚公司

(N.V.NUTRICIA)侵害商标权纠纷一案,已由宁波市海曙区人民法院作出(2024)浙0203民初6464号民事判决。根据判决,我在纽生素制剂、营养补充剂的商品页面中使用“卓萃一段、卓萃系列”等,易使相关公众对商品来源产生混淆或者误认,侵害了纽迪希亚公司第22247105号“卓萃”注册商标专用权。对此,我已深刻认识到上述行为给纽迪希亚公司造成的不良影响,在此向纽迪希亚公司(N.V.NUTRICIA)致以最诚挚的歉意。我郑重承诺:我已停止侵权行为,并保证今后不再从事任何损害纽迪希亚公司(N.V.NUTRICIA)合法权益的行为。
致歉人:艾佳生物科技(宁波)有限公司
英洛维品牌管理(宁波)有限公司
送达仲裁文书
吴新华、徐秀青、吴冬、吴娟娟、徐新良:本委于2025年3月14日受理的申请人湖北省农业信信贷融资担保有限公司与你门追偿权纠纷一案(〔2025〕武仲受字第000001055号)已审理终结,仲裁庭已于2025年6月6日作出裁决,现依法向你门公告送达(2025)武仲仲裁字第000002633号裁决书。请你们自公告之日起30日内来武汉仲裁委员会(地址:武汉市江宁区范湖路101号富强大厦)领取裁决书,逾期则视为送达。
【周清华、谭宗玲、李国念、竹溪县山巴南王生物科技股份有限公司:本委于2024年12月24日受理的申请人湖北省农业信信贷融资担保有限公司与你门追偿权纠纷一案(〔2024〕武仲受字第000006425号)已审理终结,仲裁庭已于2025年6月2日作出裁决,现依法向你门公告送达(2025)武仲仲裁字第000002566号裁决书。请你们自公告之日起30日内来武汉仲裁委员会(地址:武汉市江宁区范湖路101号富强大厦)领取裁决书,逾期则视为送达。
【杨志平、汪蓉芳:本委于2025年3月14日受理的申请人湖北省农业信信贷融资担保有限公司与你门追偿权纠纷一案(〔2025〕武仲受字第000001067号)已审理终结,仲裁庭已于2025年6月12日作出裁决,现依法向你门公告送达(2025)武仲仲裁字第000002632号裁决书。请你们自公告之日起30日内来武汉仲裁委员会(地址:武汉市江宁区范湖路101号富强大厦)领取裁决书,逾期则视为送达。
【宋晶晶、宋思恩、宋华军、湖北三隆农业发展有限公司:本委于2024年8月13日受理的申请人湖北省农业信信贷融资担保有

限公司与你门追偿权纠纷一案(〔2024〕武仲受字第000003527号)已审理终结,仲裁庭已于2025年1月20日作出裁决,现依法向你门公告送达(2025)武仲仲裁字第000000613号裁决书。请你们自公告之日起30日内来武汉仲裁委员会(地址:武汉市江宁区范湖路101号富强大厦)领取裁决书,逾期则视为送达。
【武汉仲裁委员会】
【四川驰恒专用汽车制造有限公司:本会受理的申请人随州市千惠汽车检测技术有限公司与你公司的技术服务合同纠纷案[案号:2024000000389]已审理终结,仲裁庭已于2025年4月30日作出裁决。现依法向你公司公告送达武汉仲裁委员会(2025)武仲仲裁字第000002098号裁决书。请你公司自公告之日起30日内来武汉仲裁委员会(地址:武汉市江宁区范湖路101号富强大厦3楼)领取裁决书,自公告之日起超过30天则视为送达。
【武汉仲裁委员会】
【四川驰恒专用汽车制造有限公司:本会受理的申请人湖北十堰汽车技术服务有限公司与你公司的技术服务合同纠纷案[案号:2024000000390]已审理终结,仲裁庭已于2025年4月30日作出裁决。现依法向你公司公告送达武汉仲裁委员会(2025)武仲仲裁字第000002100号裁决书。请你公司自公告之日起30日内来武汉仲裁委员会(地址:武汉市江宁区范湖路101号富强大厦3楼)领取裁决书,自公告之日起超过30天则视为送达。
【武汉仲裁委员会】
【叶珊珊:本委受理的(2024)杭仲01字第2285号申请人桐庐鑫港针织有限公司与被申请人叶珊珊关于加工合同纠纷一案,因你方下落不明,现依法向你方公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁申请书副本及证据材料、仲裁风险告知书、选(指)定仲裁员声明书。本委仲裁规则及仲裁员名册。自本公告发出之日起超过30日即视为送达。选定仲裁员的期限为本公告送达逾期之日起10日内,提交答辩书的期限为本公告送达逾期之日起10日内,举证期限为本公告送达逾期之日起10日内。上述期限届满后,本委将依法组成仲裁庭并于2025年9月29日10时在本委第七仲裁庭开庭审理本案。(地址:浙江省杭州市西湖区文一西路588号西溪智谷A2-2号楼4楼,电话:0571-88365196)。
杭州仲裁委员会